
Александар Лукашенко: Почело је пребацивање нуклеарног оружја из Русије у Белорусију
четвртак, 25 мај 2023 19:00

Председник Белорусије Александар Лукашенко саопштио је да је почело пребацивање
нестратешког нуклеарног оружја из Русије на територију Белорусије.

  

  

„Председник Русије Владимир Путин ме је обавестио да је потписао указ о нашим
акцијама о распоређивању нуклеарног оружја у Белорусији. Дакле, ради се о
конкретном документу. Донета је одлука која је наставак онога што је усмено речено.
Требало је у Белорусији припремити и места складиштења и тако даље. Све смо то
урадили, зато је већ почело пребацивање нуклеарне муниције“, рекао је Лукашенко у
Москви, пренела је белоруска агенција „Белта“.

  

Процес се одвија у оквиру споразума са Русијом о распоређивању тактичког нуклеарног
оружја у Белорусији.

  

На питање новинара да ли се нестратешко нуклеарно оружје већ налази у Белорусији,
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Лукашенко је одговорио да ће то разјаснити након повратка у републику.

  

Он је додао да се са Путином договорио о конкретном броју и местима где ће бити
распоређено нестратешко нуклеарно оружје у Белорусији.

  

„Договорили смо се о распоређивању нуклеарног оружја – где и колико муниције.
Требало је да се донесе одлука, а председник Русије је донео тачно онако како је
обећао“, казао је Лукашенко у интервјуу новинару Павлу Зарубину.

  

Међутим, белоруски лидер није желео да ради о којој количини оружја је реч и где ће
оно бити распоређено.

  

Лукашенко је гарантовао безбедност руског нуклеарног оружја у Белорусији.

  

„Ми смо педантни, опрезни људи. Зато не брините за нуклеарно оружје, ми смо
одговорни за њега. То су озбиљна питања. Биће све у реду“, казао је белоруски лидер
на снимку који је објавио Телеграм канал „Шот“.

  

Почетком године Москва и Минск су се договорили да у Белорусији распореде тактичко
нуклеарно оружје. Председник Русије Владимир Путин рекао је да ће изградња
складишта за поменуту врсту оружја на територији Белорусије бити завршена 1. јула.

  

Руски лидер је такође казао да Русија неће прекршити међународне обавезе и да ће
урадити исто што Америка чини већ деценијама, размештајући своје тактичко нуклеарно
оружје у Европи. Како је рекао портпарол Кремља Дмитриј Песков, реакција Запада
неће утицати на планове Москве.

  

Министар одбране Сергеј Шојгу рекао је да ће Москва задржати контролу над
нестратешким нуклеарним оружјем које ће бити распоређено у Белорусији.
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Лукашенко захвалио Путину на нуклеарном оружју

  

Белоруски председник Александар Лукашенко изјавио је да је захвалио руском
председнику Владимиру Путину што је одлучио да распореди тактичко нуклеарно оружје
на територији Белорусије.

  

Током говора председника Казахстана Касима Жомарта Токајева на јучерашњој
пленарној седници другог Евроазијског економског форума у Москви који је рекао да је
интеграција Москве и Минска прилично блиска да чак „деле и нуклеарно оружје“, камере
су приказале како су се Лукашенко и Путин изненада руковали.

  

Новинар Павел Зарубин питао је Лукашенка о чему су причали.

  

„Док се говорило о нуклеарном оружју, искрено говорећи, због акустике нисам добро
чуо, а Владимир Владимирович ми каже да је донета одлука о распоређивању тактичког
нуклеарног оружја у Белорусији. На те његове речи одговорио сам: ‘Хвала’. Ето о томе је
реч“, појаснио је он у видео снимку, објављеном на телеграм каналу Зарубина.

  

Претходно је руски министар одбране Сергеј Шојгу на састанку са својим белоруским
колегом Виктором Хрењином у Минску изјавио да су због активности заједничких
нуклеарних мисија НАТО-а, Русија и Белорусија принуђене да предузму одговарајуће
реципрочне мере, те да је организован рад на размештању нестратешког нуклеарног
оружја Русије на територији Републике Белорусије.

  

Министар одбране Белорусије Виктор Хрењин оценио је да размештање нестратешког
нуклеарног наоружања у Белорусији представља одговор на агресивну политику
непријатељских земаља.

  

Евроазијска економска унија нови центар за доношење одлука у свету
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Председник Белорусије је коментарисао Евроазијску економску унију и навео да би
требало да постане један од најјачих центара у коме ће се доносити све одлуке у свету.

  

„Модеран свет се налази у фази глобалних промена, улази у епоху великих
трансформација и стратешког развоја. Потребно је формирати уместо униполарног
система управљање новим центрима за доношење одлука, који ће обезбедити
уважавање интереса свих учесника међународних односа. Пажња која је у Москви
посвећена сведочи о томе да би један такав центар требало да буде и Евроазијска
економска унија“, нагласио је он.

  

Истакао је и да се ЕЕУ веома споро креће по питању формирања јединственог тржишта
енергената и додао да је ту пре свега реч о формирању заједничког тржишта гаса,
нафте, нафтних производа, као и о реализацији пројеката на тему дигитализације и
либерализације транспортног тржишта.

  

Лукашенко је подвукао да би приоритетан задатак требало да и даље остане
формирање пуноправног економског савеза и да би то требало да буде циљ у блиској
будућности.

  

Закључио је да би као одговор на санкције Запада требало активизирати сарадњу
Евроазијске економске уније са Шангајском организацијом за сарадњу (ШОС), БРИКС-ом
и Асоцијацијом нација југоисточне Азије (АСЕАН).

  

Белорусија зна да Пољска спрема револуцију и смену белоруске власти, али зна и
где се налазе ти који прете

  

Белорусија зна да Пољска спрема револуцију и смену белоруске власти, али зна и где се
налазе ти који прете, казао је белоруски председник

  

Минск одавно зна да се Варшава спрема да организује побуну у Белорусији, казао је
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председник земље Александар Лукашенко за „Вести“.

  

„Само нека дођу, ми смо спремни“, казао је Лукашенко коментаришући изјаве бившег
заменика министра националне одбране Пољске генерала Валдемара Скшипчака.

  

Наиме, пољски званичник је раније говорио да у Пољска спрема пуч у Белорусији и да ће
да подржи борбена дејства на њеној територији када дође до револуције.

  

„Нажалост, Пољска не чује моје изјаве. Рекао сам пре неколико месеци да се спремају –
за устанак, за револуцију – не знам за шта се спремају у Белорусији. Ми то одавно
знамо“, казао је Лукашенко.

  

Према његовим речима, у Пољској се у те сврхе формирају читави батаљони и пукови.

  

  

„Ми знамо тачно где се налазе послушници тог генерала, свако до њих. А знамо и сваког
поименце. Нека дођу. Ми смо спремни“, нагласио је белоруски председник.

  

(Спутњик, РТ)
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